

Registro Público de Panamá

FIRMADO POR: ZUGEY MEILYN AGREDO PIANETTA FECHA: 2018.07.11 17:27:23 -05:00 MOTIVO: SOLICITUD DE PUBLICIDAD LOCALIZACION: PANAMA. PANAMA No. 1500460

Zugey H. Agudo

Este documento ha sido firmado con firma electrónica calificada por ZUGEY MEILYN AGREDO PIANETTA.

La autenticidad de este documento puede ser verificada en el Servicio Web de Verificación: https://www.registro-publico.gob.pa

CERTIFICADO DE PERSONA JURÍDICA

CON VISTA A LA SOLICITUD

285387/2018 (0) DE FECHA 11/07/2018

QUE LA SOCIEDAD

ALASIO S.A.

TIPO DE SOCIEDAD: SOCIEDAD ANONIMA

SE ENCUENTRA REGISTRADA EN (MERCANTIL) FOLIO № 373283 (S) DESDE EL MARTES, 18 DE ENERO DE 2000

- QUE LA SOCIEDAD SE ENCUENTRA VIGENTE

- QUE SUS CARGOS SON:

SUSCRIPTOR: LUIS ALBERTO RODRIGUEZ SUSCRIPTOR: LUIS ANTONIO GORDILLO

AGENTE RESIDENTE: ARIAS, FABREGA & FABREGA

DIRECTOR / SECRETARIO: NANCY ELIETTE COSSU DE GRISOLIA

DIRECTOR / TESORERO: BARBARA DE RODRIGUEZ DIRECTOR / PRESIDENTE: FELICIANO ORTIZ

- QUE SU CAPITAL ES DE 1,000.00 DÓLARES AMERICANOS

EL CAPITAL AUTORIZADO DE LA SOCIEDAD CONSISTIRA DE MIL DOLARES (\$ 1,000.00), MONEDA LEGAL DE LOS ESTADOS UNIDOS DE AMERICA, DIVIDIDO EN MIL (1,000) ACCIONES DEL VALOR NOMINAL DE UN DOLAR (\$ 1.00) CADA UNA. LAS ACCIONES PODRAN SER EMITIDAS AL PORTADOR.

ACCIONES: AL PORTADOR

- QUE SU DURACIÓN ES PERPETUA

- QUE SU DOMICILIO ES PANAMÁ, DISTRITO PANAMÁ, PROVINCIA PANAMÁ

ENTRADAS PRESENTADAS QUE SE ENCUENTRAN EN PROCESO

NO HAY ENTRADAS PENDIENTES.

RÉGIMEN DE CUSTODIA: CONFORME A LA INFORMACIÓN QUE CONSTA INSCRITA EN ESTE REGISTRO, LA SOCIEDAD OBJETO DEL CERTIFICADO NO SE HA ACOGIDO AL RÉGIMEN DE CUSTODIA.

EXPEDIDO EN LA PROVINCIA DE PANAMÁ EL MIÉRCOLES, 11 DE JULIO DE 2018A LAS 05:27 PM.

NOTA: ESTA CERTIFICACIÓN PAGÓ DERECHOS POR UN VALOR DE 30.00 BALBOAS

APOSTILLE

Convention de La Haye du 5 octobre 1961

1. Polis: PANAMA . TO . TO THE WINE W.

El presente documento Público

2. Ha sido firmade por

3. quién actús en calidad de:... 4. y está revestido del sello/timbre de:

1 3 JUL 2018 CERTIFICADO

5. EN PANAMÁ

7. por DIRECCIÓN ADMINISTRATIVA 8. Bajo el numero:

9. Sello/timbre



cuanto al contenido del documento

TERES SAL ARTISE BE DULUE BE 21 JENOURBIN IN AMARKS BY ACREVORS AT HE ORIGINAL